

天气·表情



昨天，市气象台继续发布霾黄色预警信号，市区上空灰蒙蒙一片。

记者 许天长 摄

与你聊天

冷空气来袭 明后天早晨有冰冻

□记者 陈胜男

昨天市气象台继续发布霾黄色预警信号，白天我市出现了能见度小于3公里的中度霾，而气象条件不利于污染物的快速扩散、稀释和清除，好在晚间雾霾和能见度呈缓慢好转的趋势，这是冷空气影响下大风散霾的结果。

据市气象台昨天傍晚发布的冷空气消息，昨天下午到今天，我市沿海海面有7—8级偏北大风、短时阵风9级。

冷空气踩着昨天进入大寒时节的点到，市区最低气温0.3℃，最高气温12.8℃。今天多云到晴，市区最低气温与昨天相

仿，约-1℃；最高气温7℃。预计明后天早晨才是此次冷空气影响下降温最明显的时段，平原地区最低气温-4℃—-2℃，有冰冻；山区-7℃—-5℃，有严重冰冻。

此次冷空气影响不会带来降雨天气，只是早晨降温尤为明显，白天一旦太阳升起，午后气温迅速上升，后天起最高气温超过10℃。

进入大寒时节，气候干燥降水少。中国古代将大寒分为三候：“一候鸡乳；二候征鸟厉疾；三候水泽腹坚。”指的是大寒节气可孵小鸡。而鹰隼之类的远飞的征鸟，在大寒时节处于捕食能力极强的状态。



福彩

七乐彩 第2014009期 基本号：01 09 17 18 21 22 25 特别号：13
6+1 第2014009期 基本号：6 6 0 0 7 4 生肖码：龙
15选5 第2014020期 基本号：02 09 12 13 15
3D 第2014020期 开奖号码：0 8 7 开奖号码以浙彩中心公告为准



产品名称	期限	认购起点（万元）	预期年化收益率	募集时间
A计划 [保本收益型]	半年/1年	5	5.5%	1月10日-21日
T计划	252天	5/30/100	6.1%/6.2%/6.3%	1月15日-21日
	99天/ 129天/160天		6.0%/6.1%/6.2%	
活期宝	5.1/20/510	4.0%/4.1%/4.5%		火热促销中！
阳光新股通	10	直接参与网下新股申购，每月15日开放。		

中国光大银行宁波分行各营业网点

分行营业部：宁波市江东区新荷路1007号，财富大厦 电话：87291700 87291701
华夏支行：宁波市江东区新荷路1007号财富大厦一层 87100700 87100701
江东支行：江东区新荷路1007号财富大厦对面 87398419 87398408
江东支行：江东区新荷路18号（原江东国际大酒店） 87371388 87370517
江北支行：江北区新荷路99号（原江北公园大酒店） 873652100 87365199
鄞州支行：鄞州区文苑路10号（原鄞州大酒店） 87142110 87142102
鄞州支行：鄞州区中山西路1562号（原中山西路大酒店） 8738115538 8731112688
余姚支行：余姚市南雷南路168号（原南雷大酒店） 27381301 27381301
慈溪支行：慈溪市浒浦镇浒浦南路168号（原浒浦大酒店） 27381301 27381301

温馨提示：
1. 提前归还存款，产品有风险，投资须谨慎。
2. 全国联网发售，额度有限，售完为止。
咨询热线：
87327466 87296111



公众福利二维码

微发布



城乡公交新辟163路和167路

1月18日，城乡公交新辟163路（镜水村至石碶联丰村）公交线路。线路走向为镜水村通村道路、34省道以及单向的鄞县大道、石泉路、石碶北路。镜水村始发首末班时间为6:00和18:00；石碶联丰村始发首末班时间为6:25和18:25。

1月20日，城乡公交新辟167路（石碶联丰村至鄞州电信局）公交线路，此

线路主要满足市民从石碶联丰村直达鄞州新城区的需求。该线路走向为机场南路辅道、庆元大道、34省道、鄞州大道、广德湖南路、泰安西路、宁南南路、宁南北路、贸城中路、贸城东路以及单向钱湖北路、鄞县大道、泰寓路。石碶联丰村始发首末班时间为6:20和18:00；鄞州电信局始发首末班时间为7:00和18:40。

林诗舟 卢忠 应春伟

大庆南路外滩大桥路口西侧
将恢复双向通行

由于轨道二号线桃渡路站围挡调整，1月23日起大庆南路外滩大桥路口西侧将恢复双向通行，外滩大桥方向进入路口的车辆取消环岛通行方式。同时，将全天24小时禁止大庆南路北往南

方向的一切机动车左转驶入大闸南路，往解放桥方向机动车可绕行槐新路、江安路。而从大闸南路东往西的车辆，将不用再从环岛绕行。

徐叶 周瑾

微健康



感冒后孩子耳朵痛当心急性中耳炎

一些患儿由于感冒继发了急性中耳炎。最近，在一些医院儿科夜间急诊，经常有抱着孩子来看病的家长。而孩子们最主要的症状，就是耳朵痛。

耳鼻喉科专家称，大部分的小儿急性中耳炎都是由感冒引起的。这是因为，在人的鼻腔和中耳之间有一个咽鼓管，孩子的咽鼓管相较于成人，更短更直更宽，位置上也与鼻腔持平，而成人的咽鼓管要略高于鼻腔。孩子感冒后，细菌很容易从鼻腔“平移”到咽鼓管，进而到达中耳，引起炎症反应，最早出现的症状就是耳朵痛。

急性中耳炎与洗澡进水导致的中耳炎的最大区别就是，后者会化脓、耳膜穿孔，但前者通常是非化脓性的。

一般来说，急性中耳炎引起的耳朵

痛，两三天内就会消失。一部分患儿自愈了，一部分患儿转为慢性中耳炎，耳朵里会有一些渗出液，起初，颜色较清、质地也不黏。但这些液体会持续渗出，还会慢慢发生变化。通常，半年不到的时间，渗出液会变成类似鸡蛋清的样子，孩子的听力已经有明显受损，但通过治疗还是有望恢复的。

市李惠利医院耳鼻喉科副主任医师王凯提醒，家长要留心观察孩子感冒后的表现。唤孩子时，孩子的反应是不是变慢了，平时是不是有些心不在焉的样子，看电视时，有没有把声音调得很大，这些，都可能是急性中耳炎的早期征兆。一旦有这些可疑的表现，家长要及时带孩子就医，通过早诊早治，孩子的听力是完全有望恢复的。

童程红 应红燕

微公益



市图书馆邀小朋友“马年画马”

1月25日上午9:00，市图书馆邀请有绘画爱好的小朋友参与“马年画马”迎新春绘画沙龙活动，跟专业美术老师学习以“马”为主题的儿童画创作。活

动地点在宁波市图书馆二楼多功能厅。参加活动的小朋友可拨打电话87362346报名，届时请自带勾线笔、水彩笔或其他绘画材料。

顾嘉懿 孙熙妹

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 **96310**

寒风中唱响爱之歌

1月19日，气温骤然下降至冰点以下，寒风料峭。在宁波天一广场“用爱心装扮美丽宁波”新年大型广场义卖暨城管义工现场招募活动的现场及各个分会场，市民们伸出一双双善良的手，唱响了一曲曲爱之歌，让这个寒冷的冬日因为爱心而充满了温暖。

据了解，今年是市城管义工协会连续第五年开展大型义卖活动。在活动现场，很多市民都是把钱投进捐款箱里，然后扭头就走，哪怕是参加义卖的城管义工再让他们拿一些义卖的商品，但是他们却匆匆而去。

在爱心拍卖现场，好多市民直接把钱投到台上，而拒领自己拍到的义卖品，“还是留给更有需要的人吧！”一名捐了2000元的女士说。

好多小朋友都是跟着大人而来，他们也掏出自己的零花钱投进了捐款箱里，“我要用这些钱帮助宁海茶院乡和我一样大的小朋友们！”这是一个小朋友稚嫩的话。

1万元，2万元，3万元……短短的几个小时内，善款的数字在步步高升着。“五次义卖活动我都参加了，每次

我都告诉自己不要激动，但还是忍不住泪水，因为感人的事情太多，他们在用实际行动演绎着‘阳光打在你的脸上，温暖在我心里’的真谛！”城管义工小陈说。

与爱心义卖温暖场面相比，城管义工的招募活动也出现了一个个专门赶来的身影，他们的目的只有一个，加入城管义工的队伍，为这个城市的发展尽自己一份力。

赵先生是第一个前来报名的。他说自己是广西人，来宁波已经10年了，在这里成家立业娶妻生子，平时看到城管义工在奉献，自己也享受到了城管义工的服务，自己一直想成为他们中的一分子。但是因为工作忙没有时间，这一次终于实现了愿望。

据统计，此次义卖活动天一广场主会场募集了爱心款47377元，招募城管义工202人，全市各地共募集爱心款78478元，招募472人。所有义卖所得款项将在今后几天全数捐献给默默奉献、不图回报但生活有困难的城管义工以及宁海茶院乡的贫困留守儿童，让他们过上一个幸福、祥和的新春佳节。对于善款的使用情况，市城管义工协会也会及时向社会公开。

边城雨 刘拥军